Public Works and
Government Services

L4
Canada

RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS A:

Bid Receiving Public Works and Gover nment
Services Canada/Réception des soumissions Travaux
publics et Services gouver nementaux Canada
Pacific Region

401 - 1230 Government Street

Victoria, B.C.

V8W 3X4

Bid Fax: (250) 363-3344

Travaux publics et

Canada

SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,
les modalités de l'invitation demeurent les mémes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de I'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Public Works and Government Services Canada -
Pacific Region

401 - 1230 Government Street

Victoria, B. C.

V8W 3X4

Canadd

Services gouvernementaux

Title - Sujet
Fab & Del 6.5-7m RIB

Solicitation No. - N° de l'invitation Amendment No. - N° modif.

T7007-160010/A 001
Client Reference No. - N° de référence du client Date
T7007-160010 2016-11-16

GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$XLV-166-7090

File No. - N° de dossier
XLV-6-39114 (166)

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

Solicitation Closes - L'invitation prend fin Pme Zo:e _

at-a 02:00 PM useau horaire
Pacific Standard Time

on -le 2016-11-21 paT

F.O.B.-F.AB.

Plant-Usine: DDestination: D Other-Autre: D

Address Enquiries to: - Adresser toutes questions a: Buyer Id - Id de I'acheteur

Castle, David G. xlv166
Telephone No. - N° de téléphone FAX No. - N° de FAX
(250) 363-0110( ) () -

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du fournisseur/de I'entrepreneur

Telephone No. - N° de téléphone
Facsimile No. - N° de télécopieur

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm
(type or print)

Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom du fournisseur/
de I'entrepreneur (taper ou écrire en caractéres d'imprimerie)

Signature Date
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Solicitation No. - N° de ['invitation

T7007-160010
Client Ref. No. - N° de réf. du client
T7007-160010

Amd. No. - N° de la modif.

1

File No. - N° du dossier

X LV-6-39114

Buyer ID - Id de I'acheteur

XLV 166
CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

MODIFICATION DE LA SOLLICITATION N o 1 REQUISE POUR INCORPORER LES CHANGEMENTS
SUIVANTS A LA SOLLICITATION;

1. Prolonger la cléture des soumissions du 18 novembre 2016 au 21 novembre 2016

AJOUTER:

2. Questions des soumissionnaires et reponses du Canada - Annexe B

Sollicitation n ° T7007-160010

EXIGENCE: DEMANDE DE PROPOSITIONS (DP): Fabrication et livraison d'un (1) bateau gonflable
rigide de 6,5 a 7,0 M avec toit en T et remorque pour Transports Canada.

ltem Spec-RFP Description Question Answer
1.1(1) & 11.1 1.1 states 35 knots, Please confirm speed 30 knots is sufficient.
11.1 states 30 knots. requirement.
ltem Spec-RFP Description Question Answer
13.4 2kw inverter. What is the purpose of | For charging small
this inverter? electric heater in winter.
ltem Spec-RFP Description Question Answer
13.5 Helm at center with Would having helm on Helm to port is
controls to the the Port with controls acceptable.
starboard. starboard center be
acceptable?
ltem Spec-RFP Description Question Answer
13.6 Lowrance Chartplotter Is a screen going to be | Lowrance
and 17.2 Raymarine installed and if so which
Nav system with screen | model?
size COOW.
Iltem Spec-RFP Description Question Answer
8.0 Propulsion — (2) 90Hp 90 hp are not counter No, 90hp are fine.
Yamaha motors. rotating. Would 115hp
be acceptable?
ltem Spec-RFP Description Question Answer
10.0 Radar arch aft and Is the arch on the T- Arch on top of T-top
towing post Top or aft of it?
ltem Spec-RFP Description Question Answer
13.7.2 Deck cleats, bollards Would it be No, all items must be
and arch to be painted | acceptable to leave painted.
or powdercoated black | cleats as bare metal?
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